



PISCATAWAY TOWNSHIP SCHOOLS

Dr. Frank Ranelli
Superintendent of Schools

1515రోడ్
పిస్కాటవే, NJ 08854
ఫోన్ 732 572-2289, ext. 2513
ఫ్యాక్స్ 732 339-9104
www.piscatawayschools.org

ఆగస్టు 18, 2021

అనువదించబడింది Google లో

ప్రియమైన పిస్కాటవే ఫ్యామిలీలు:

నేను హృదయపూర్వకమైన మీరు ఈ వేసవి కొన్ని మిగిలిన సడలింపు, మరియు కుటుంబం సమయం పొందడానికి ఒక అవకాశాన్ని పొందడానికి ఆశిస్తున్నాము. వేసవిలో, అడ్మినిస్ట్రేటివ్ బృందం తరచుగా వ్యక్తిగతంగా కలుసుకోగలిగింది మరియు కొత్త విద్యా సంవత్సరం ప్రారంభమైందకు నేను చాలా సంతోషిస్తున్నాను. అయితే, మనం ఎదుర్కొనే సవాళ్లను నేను అర్థం చేసుకున్నాను. మీకు తెలిసినట్లుగా, విద్యార్థులు మరియు సిబ్బంది అందరూ విద్యా సంవత్సరం పూర్తి సమయం మరియు వ్యక్తిగతంగా ప్రారంభించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారు.

మేము కొద్ది వారాలలో పాఠశాలకు తిరిగి రావడానికి సిద్ధమవుతున్నందున దయచేసి ఈ లేఖలోని అన్ని వివరాలను చూడండి. COVID-19 మహమ్మారి ఇంకా మనపై ఉంది మరియు గత సంవత్సరం వలె, మేము ప్రతిరోజూ వీలైనంత జాగ్రత్తగా నావిగేట్ చేస్తాము.

మీ ప్రధానోపాధ్యాయుల నుండి నిర్దిష్ట సమాచారాన్ని నిర్మించడం రేపు (ఆగస్టు 19, గురువారం) మీకు ఇమెయిల్ చేయబడుతుంది. మీ అనేక రోజువారీ ప్రశ్నలకు సమాధానమివ్వడానికి ఈ ఇమెయిల్లు నిర్దిష్ట బిల్డింగ్ లాజిస్టిక్స్ ని మీకు అందిస్తాయి. నా నుండి నేటి సమాచారం మొత్తం జిల్లాను ప్రభావితం చేసే మార్గదర్శకాలను రూపొందిస్తుంది.

దయచేసి దిగువన ఉన్న జిల్లా ప్రోటోకాల్లను తగిన భద్రతా చర్యలు మరియు న్యూజెర్సీ రాష్ట్ర మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా ఏ సమయంలోనైనా సర్దుబాటు చేయవచ్చని గమనించండి.

మాస్క్ ధరించడం

ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆర్డర్ 251 ప్రకారం, అన్ని విద్యార్థులు, సిబ్బంది మరియు సందర్శకులు అన్ని పిస్కాటవే టౌన్షిప్ పాఠశాలలు, బస్సులు మరియు సౌకర్యాల లోపల మాస్క్లు ధరించాలి. దయచేసి ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆర్డర్ను [ఇక్కడ చూడండి](#) ప్రత్యేకతలు మరియు మినహాయింపుల కోసం.

స్క్రినింగ్ టూల్స్

గత విద్యా సంవత్సరంతో పోలిస్తే కోవిడ్ -19 మెరుగుదల చూపించినందున, మేము సిబ్బంది లేదా విద్యార్థుల రోజువారీ ఉష్ణోగ్రతలను తీసుకోము. అలాగే, తల్లిదండ్రులు ప్రతిరోజూ జెనిసిన్లో ప్రతిరోజూ కోవిడ్ -19 లక్షణాల కోసం తనిఖీ చేసి, తదనుగుణంగా స్పందించడానికి రిమైండర్గా కోవిడ్ -19 సింప్టమ్ ఫారమ్ని ఒకసారి పూర్తి చేస్తారు.

సందర్శకులు

సందర్శకులు మా భవనాలలో అనుమతించబడతారు. అవసరమైన వ్యాపారానికి మాత్రమే భవనాలను సందర్శించడానికి ప్రయత్నించమని మేము తల్లిదండ్రులను అడుగుతాము.

టీకాలు

12 మరియు అంతకంటే ఎక్కువ వయస్సు ఉన్న విద్యార్థులకు టీకాలు అందుబాటులో ఉన్నాయి. దయచేసి క్రింది వివరాలను చూడండి:

- టీకా చేయబడిన విద్యార్థులు సాధ్యమైన COVID ఎక్స్పోజర్ లేదా దిగువ జాబితా చేయబడిన ప్రయాణ మార్గదర్శకాల తర్వాత పాఠశాలకు హాజరుకావచ్చు. చాలా సందర్భాలలో, టీకా రుజువు తరువాత, టీకాలు వేసిన విద్యార్థులు నిర్బంధించాల్సిన అవసరం లేదు.
- టీకాలు వేయని విద్యార్థులు తప్పనిసరిగా దిగువ జాబితా చేయబడిన నిర్బంధ మార్గదర్శకాలు మరియు ప్రయాణ మార్గదర్శకాలను పాటించాలి.

జిల్లా ప్రయాణ మార్గదర్శకాలు

1. NJ మరియు ప్రక్కనే ఉన్న రాష్ట్రాలలో ప్రయాణం (NY, PA, మరియు DE)
 - a. టీకాలు వేసిన వ్యక్తులు: పరిమితులు లేవు; నోటిఫికేషన్ అవసరం లేదు.
 - b. టీకాలు వేయని వ్యక్తులు: పరిమితులు లేవు; నోటిఫికేషన్ అవసరం లేదు.
2. దేశీయ మరియు అంతర్జాతీయ ప్రయాణం (పైన పేర్కొన్న రాష్ట్రాలు కాకుండా)
 - a. టీకాలు వేసిన వ్యక్తులు: NJ కి తిరిగి వచ్చిన తర్వాత మీ భవనం యొక్క ప్రధాన కార్యాలయానికి తెలియజేయండి; టీకా యొక్క రుజువును అందించండి; ఏదైనా సాధ్యమయ్యే లక్షణాలను పర్యవేక్షించండి; దిగ్బంధం అవసరం లేదు.
 - b. టీకాలు వేయని వ్యక్తులు: NJ కి తిరిగి వచ్చిన తర్వాత మీ భవనం యొక్క ప్రధాన కార్యాలయానికి తెలియజేయండి; క్వారంటైన్ వ్యవధి: ప్రాంతానికి తిరిగి వచ్చిన తేదీ నుండి 10 రోజులు లక్షణం లేనిది లేదా పాఠశాలకు తిరిగి వచ్చిన రెండు రోజుల్లో చెల్లుబాటు అయ్యే ప్రతికూల పరీక్షతో ప్రాంతానికి తిరిగి వచ్చిన తేదీ నుండి 7 రోజులు (పాఠశాలకు తిరిగి వచ్చే 7 వ రోజు 5 వ రోజు ముందుగానే పరీక్ష).

పాఠశాలలో విద్యార్థి లేదా సిబ్బంది అనారోగ్యం/ఎక్స్‌పోజర్

గత వసంతకాలంలో చేసినట్లుగా మేము ఈ పరిస్థితులను నిర్వహిస్తాము. పాఠశాల నర్సులు ప్రోటోకాల్‌లలో బాగా ప్రావీణ్యం కలిగి ఉన్నారు మరియు వారి కార్యాలయాలు PPE మెటీరియల్స్‌తో బాగా అమర్చబడి ఉంటాయి. ప్రతి భవనం ఉపయోగం కోసం అందుబాటులో ఉన్న ఐసోలేషన్ గదిని కలిగి ఉంది.

1. పాజిటివ్ లేదా సంభావ్య కేసులకు గురైన టీకాలు వేసిన విద్యార్థులు టీకా రుజువును చూపిస్తే నిర్బంధించాల్సిన అవసరం లేదు.
2. పాజిటివ్ లేదా సంభావ్య కేసులకు గురైన టీకాలు వేయని విద్యార్థులు నిర్బంధించబడాలి మరియు పాఠశాలకు హాజరు కాలేకపోతారు. దిగ్బంధం కాలం: బహిర్గతం అయిన తేదీ నుండి 10 రోజులు లక్షణం లేనిది లేదా పాఠశాలకు తిరిగి వచ్చిన రెండు రోజుల్లో చెల్లుబాటు అయ్యే ప్రతికూల పరీక్షతో బహిర్గతమైన తేదీ నుండి 7 రోజులు (7 వ రోజు పాఠశాలకు తిరిగి రావడానికి 5 వ రోజు ముందుగానే పరీక్ష). నిర్బంధంలో ఉన్న విద్యార్థులు రిమోట్‌గా విద్యనభ్యసిస్తారు.

అదనపు గమనికలు:

- మా జిల్లా మార్గదర్శకాలు CDC సిఫార్సులతో నేరుగా సరిపోలకపోవచ్చు. స్థానిక ఆరోగ్య విజ్ఞానంతో రెగ్యులర్ కమ్యూనికేషన్‌తో సహా అనేక భద్రతా అంశాలపై మేము ఈ నిర్ణయాలను ఆధారపరుస్తాము.
- COVID-19 పరిస్థితి, కొత్త లేదా సంబంధిత వేరియంట్ల వ్యాప్తితో సహా, దేశానికి దేశానికి భిన్నంగా ఉంటుంది. సంభావ్య అంతర్జాతీయ ప్రయాణికులందరూ ప్రయాణానికి ముందు తమ గమ్యస్థాన పరిస్థితులపై చాలా శ్రద్ధ వహించాలి. సమాచారం కోసం దయచేసి CDC వెబ్‌సైట్‌ను సందర్శించండి.

కోవిడ్ -19 కమ్యూనికేషన్

జిల్లా కోవిడ్ -19 డాష్‌బోర్డ్ బుధవారం, సెప్టెంబర్ 8, 2021 నుండి వెబ్‌సైట్‌లోకి తిరిగి వస్తుంది. అన్ని సంఖ్యలు 2021-2022 విద్యా సంవత్సరాన్ని ప్రతిబింబిస్తాయి. మేము గత సంవత్సరం మాదిరిగానే అన్ని జిల్లా వాటాదారులకు కూడా కోవిడ్ -19 నోటిఫికేషన్‌లను పంపుతాము.

ప్రశ్నలు తలెత్తినప్పుడు, దయచేసి మా వెబ్‌సైట్‌లో మాత్రమే అంకితమైన ప్రత్యేక విభాగాన్ని సృష్టించామని తెలుసుకోండి [2021-2022 లెర్నింగ్ ఇన్ఫర్మేషన్](#). మొదటి "త్వరిత" ద్వారా జిల్లా మరియు అన్ని పాఠశాల వెబ్‌సైట్‌లలో అందుబాటులో ఉంది

లింక్, ఇది "పేరెంట్స్" ట్యాబ్ కింద కూడా కనుగొనబడింది. మీరుమా 2021-2022 పాఠశాల సంవత్సరానికిగైడ్‌ని, అలాగే పాఠశాలకు తిరిగి రావడం, క్వారంటైన్ మార్గదర్శకాలు మరియు మరిన్ని, రాష్ట్ర మార్గదర్శక పత్రాలు మరియు బహుళ భాషలలో సంవత్సరం మాత్రం లేఖల ఆర్కైవ్ గురించి సమాచారాన్ని అందించే ప్రశ్నోత్తరాలు .

మీ సహనాన్ని నేను నిజంగా అభినందిస్తున్నాను; నేను ఈ సమాచారం అంతా సరిగ్గా పొందడానికి ప్రయత్నించాలనుకుంటున్నాను మరియు ఎటువంటి మార్పులు చేయకుండా బాధ్యతాయుతంగా పంపించాలనుకున్నాను. మేము రోజులో అనేక సార్లు ఆరోగ్య పరిస్థితిని పర్యవేక్షిస్తూనే ఉంటాము, NJDOE నుండి మార్గదర్శకత్వం తీసుకుంటాము మరియు మా జిల్లాకు సాధ్యమైనంత ఉత్తమమైన నిర్ణయాలు తీసుకుంటాము. మా కుటుంబాలను తిరిగి పాఠశాలకు ఆహ్వానించడానికి నేను ఎదురుచూస్తున్నాను.

భవదీయులు,



డాక్టర్ ఫ్రాంక్ రానెల్లి పాఠశాల
సూపరింటెండెంట్

